日本標準商品分類番号 87449

承認番号	22100AMX01177000
販売開始	1969年1月

貯 法:室温保存 **有効期間**:2年

処方箋医薬品[※] 治療用アレルゲンエキス希釈液「トリイ」

注) 注意-医師等の処方箋により使用すること

3. 組成・性状

3.1 組成

販売名	治療用アレルゲンエキス希釈液「トリイ」
組成	日局濃グリセリン50%(w/w)を含む水溶液

3.2 製剤の性状

販売名	治療用アレルゲンエキス希釈液「トリイ」
性状	無色澄明の液
pН	5.50~6.50

4. 効能又は効果

治療用アレルゲンエキスの希釈

6. 用法及び用量

治療用アレルゲンエキスの一定量と本品の一定量とを無菌的に 混合し、所定の濃度のエキスを調製する。

14. 適用上の注意

14.1 薬剤調製時の注意

14.1.1 調製方法

1バイアル中1.8mLまたは9mLの希釈液が入っているので、これに治療用アレルゲンエキス0.2mLまたは1mLを加えるとその10倍希釈されたエキスが得られる。

22. 包装

1.8mL [1バイアル、5バイアル] 9mL [1バイアル]

24. 文献請求先及び問い合わせ先

鳥居薬品株式会社 お客様相談室 〒103-8439 東京都中央区日本橋本町3-4-1 TEL 0120-316-834 FAX 03-3231-6890

25. 保険給付上の注意

本剤は保険給付の対象とならない (薬価基準未収載)。

26. 製造販売業者等

26.1 製造販売元



鳥居薬品株式会社

東京都中央区日本橋本町3-4-1